

# 美好教育从美好午餐开始

## 登封市教育局召开中小学校食谱制定及执行情况汇报会

本报讯 为落实“美好教育从美好午餐开始”，解决群众“急难愁盼”现实问题，全方位提高人民群众教育获得感和幸福感，高质量建设“美好教育”，近日，登封市教育局举行中小学校食谱制定及执行情况汇报会，把落实学校午餐供餐工作抓在手上、放在心上，落实到行动上。

会上，登封市区初中、小学的餐厅托管营养师进行了抽签汇报，4名来自不同餐饮公司的营养师分别就当天食谱的营养带量情况、供奶时间及原因、制定食谱的原则依据以及秋冬季营养食谱制定计划等做了分享和交流，乡镇中心小学的食堂负责人进行了打分。专业营养师对各位老师的汇报做了点评，指出了每个年龄段学生的特点与营养需求，建议增加蔬菜水果的摄入量。

会议当场公布了成绩，从卫生安全和营养安全两方面做了

具体要求。全体与会人员实地参观了外国语高级中学餐厅，对餐厅管理和卫生给予了充分的肯定。

据悉，中小学午间供餐服务是持续提高教育服务群众满意度的重要举措，更是高质量建设“美好教育”的重要路径。今年以来，登封市教育局统筹规划、优化措施、强化落实、强力推进，取得了显著成效。牢固树立“紧盯一盒奶、紧盯一盘菜”的工作思路，多措并举实现科学监管。建立营养师团队，在“家委会”监督下，对学校营养食谱制定进行科学指导，

每周营养食谱报教育局备案，严格营养餐综合考评机制，通过学校营养餐供给落实“五项管理”中的体质管理，有效防止中小学生近视、龋齿等发生。建立学校食堂管理员团队，实施营养午餐展示钉钉打卡制度，对学校每天营养午餐进行线上“有效实时”监管。午餐供餐在全面落实“一蛋一奶、一荤一素”基础工程上持续扎实开展“阳光体育运动”“武术进校园”等活动，努力构建“营养+运动”模式，助推青少年健康成长。

登封融媒记者 高鹏敏

## 实验高中多措并举做好学生资助工作

本报讯 日前，省第十督查组对登封市省建档立卡学生享受2021年春季学生资助政策情况进行入户考核。登封市实验高中根据该校2021年春季建档立卡省建档立卡卡资助情况，全校183名贫困生的包保责任老师，入户核查该校学籍的贫困生户档资料存放情况，宣传栏内2021年春季温馨提示书张贴情

况。针对核查中发现部分缺失的已入户补充完善到位，并对建档立卡学生家庭全部成员进行访谈，同时宣传2021年秋季学生资助政策，指导家长填写2021年秋季有关资助项目申请表信息，做到该校学生资助政策落实群众满意度100%。

登封融媒记者 高鹏敏  
通讯员 杨晓峰

## 大冶镇中心小学举行消防安全演练

本报讯 近日，登封市大冶镇中心小学开展消防应急疏散安全演练活动。随着消防警笛的鸣叫，同学们在教室、楼梯拐角处和楼梯平台处、校园操场等处各岗位老师的指导下，有序且迅速撤离到指定的安全地带。随后，在安全负责人的指导下进行灭火器的使用和演示活动。此次消防疏散过程中，各岗位教职工有条不

紊，同学们遇险不惊、不叫、不慌、不乱，正在教室上课的全部师生用短短的1分43秒从虚拟火灾现场安全逃生。此次演练活动使全校师生熟悉了突发事件后紧急疏散的程序和线路，增强了学生在突发事件中的自救意识，为师生们的冬季消防安全打下了坚实基础。

登封融媒记者 高鹏敏  
通讯员 赵世飞 周亚盼

## 石道乡中心小学加强文明校园建设

本报讯 10月11日，登封市石道乡中心小学开展了以行为习惯为主题的活动，加强学生文明教育。在当天的升旗仪式仪式上，六二中队学生在国旗下以“行为习惯”为主题演讲，通过事例来说明良好的行为习惯的重要性。随后，全体师生在国旗下庄严宣誓。在随后召开的全体教师会议上，要求教师

认真落实此次行为习惯主题活动，从细节处着手，督促学生养成良好的行为习惯。据悉，此次活动旨在让学生更深地体会到行为习惯的重要性，让他们从身边的每一件小事做起，做一个讲文明的人，也为创建和谐校园环境奠定了良好基础。

登封融媒记者 高鹏敏  
通讯员 凌怡蕊

## 东华镇袁村小学召开师德师风教育会

本报讯 为进一步提升教师师德师风建设，规范教师职业行为，造就一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的教师队伍，近日，登封市东华镇袁村小学组织召开全体教师师德师风警示教育大会，组织学习《郑州市中小学、幼儿园教师职业道德考核办法》等，坚定政治方向、自觉爱

国守法、潜心教书育人等10项准则，让老师明白了教书育人的使命感和责任感，老师们纷纷表示，一定会用良好的道德约束自己，努力成为教书育人的楷模，向有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师不断迈进。

登封融媒记者 高鹏敏  
通讯员 袁瑞娜 杨威娜

## 市直一幼举办读书交流分享会

本报讯 10月7日，登封市直属第一幼儿园举行“和美书香 学思有道”教师读书交流活动。教师梅霞分享的《大森林的小木屋》中，让大家了解到最实用的礼仪是发乎品格。教师张菲菲分享的《每个孩子都需要被看见》，让大家领悟到作

为父母应该维持良好的亲子关系，重视与孩子的每一次互动与沟通，静待每个孩子的成长。最后，园长席颖霞分享《和美团队 和衷尚美》，希望团队和睦同心，用真爱追求美、创造美。

郑报全媒体记者 袁建龙  
通讯员 王晓霞

# 登封多所学校获党史知识竞赛佳绩

本报讯 近日，“学党史·颂党恩·跟党走”2021登封市总工会党史知识竞赛决赛在登封市徐庄镇孙桥村豫西抗日根据地纪念馆举行。经过现场激烈角逐，登封市外国语高级中学代表队3名教师贺向培、李思、刘红艳，以沉着冷静、稳扎稳打的应答，最终取得决赛第二名的优异成绩。登封市直属第五初级中学3位参

赛教师也经过多个轮次的奋力拼搏，荣获了集体三等奖。

据悉，此次党史竞赛分为初赛、决赛两个阶段进行，竞赛内容涵盖了党的百年历史，全景式回顾了中国共产党百年历史中的重要会议、重大事件、重要人物、重要言论，系统展示了党走过的伟大道路、铸就的伟大精神、创造的伟大成就。此次活动

的开展，不仅深情回顾了党的光辉历程，热情讴歌了党的丰功伟绩，而且也增强党的影响力和号召力，势必激励各学校广大教职员工解放思想、与时俱进，以更加饱满的工作热情、更加敬业的工作态度、更加务实的工作作风投入到教育教学工作中去。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王朝锋

# 登封市白坪乡初级中学牵手嵩山少林文武学校 构建“共建、共赢、共享”的新发展格局

本报讯 为积极落实登封市教育局《关于在武术学校和公办中小学开展“双促双进”活动实施方案》，构建“共建、共赢、共享”的新发展格局，10月11日，登封市白坪乡初级中学与登封市嵩山少林文武学校结对合作（双促双进）签约仪式举行。

会议宣读了《登封市嵩山少林文武学校与登封市白坪乡初级中学关于开展“双促双进”活动实施方案》。白坪初级中学校长梁松武、嵩山少林文武学校校长刘贺龙分别致辞，并表达了对两校合作给予的厚望，以及对两校合作前景的美好期待。与会登封市教育局相关负责人对两校合作协议的达成表示祝贺，预祝两校的发展越来越好。

据悉，此次“双促双进”的签约，两校必将相互借鉴办学经



验，进一步激发白坪乡初级中学同学们学习武术的热情，提升学校的教育教学管理水平，形成优

势互补。  
登封融媒记者 高鹏敏  
通讯员 袁晓燕 郭雅婷 文图

